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It was excellent, thank you! | learned a lot!
It was useful for me.

The course was well organized and focused on the topic without much further
distractions. | understood the main points and received a lot of hints on where to look
for more information and how to use it. The trainer was very well informed on the
subject and showed many practical examples on the topic.
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How useful were the lectures?

5 responses

https://docs.google.com/forms/d/1 nep3CsPPD437zDi3...

3 e
60%)
2
2 (
40%)
1
0((|)%) 0((|)%) 0((|)%) 0((|)%) 0(c|)%) 0((|)%) 0((|)%) 0(c|)%)
0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Comments and suggestions

1 response

| liked the lectures because they followed logically and contained only essential

information on which to focus.

How useful were the practical demos?
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Comments and suggestions
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Will be better to have more practices, like writing RT app and analyze it, which are the
best parameters to start with; how real time it really is; which are the things that
generates latency; some time measurements, etc, and how to improve the app
deterministic.

On the overall, practical demos were good and informative. | would have preferred to
see more of them presented in a single package such as a short case study which
starts from a problem and goes on to implementing and tuning the solution using the
tools and methods shown. | understand that, however, this may require a longer time to
present compared to the 8-hour session we had.

How would you rate the overall organization of the course?
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Comments and suggestions
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| would suggest that the practical demos of some tool(benchmarking, testing, etc)

where just after we spoke about this particular tool.

The organization of the course is logical and builds-up concepts gradually. | would have
preferred a longer course, though e.g. 2-3 days, but with more hands-on demos after

the theoretical part.

Better to send the needed information, slides and quizz 1 week earlier. A bit more

practical demos would be better.

How would you rate the trainer?
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The trainer was very well informed on the topic and obviously had practical experience
with the subject. He answered any question asked thoroughly and with supporting

examples where that was possible.
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How did the course meet your learning objectives?
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| didn't have strong objectives, but | would have prefered if we spoke less about general
topics as what is a Real Time System or the difference between a Mutex and a
Semaphore and we had the time to write some example application as it was planned.
Nevertheless | am very satisfied.

| understood all the basic concepts explained and | gained a good insight on the topic
during the course.

What part(s) of the course did you like most?
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Learning about good practices, the practical demos.
Good practices and practical part.

The trainer is trying his best.
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What part(s) of the course did you like least?

2 responses

As | stated earlier: spending a lot of time to refresh some Computer Science
fundamentals that everyone should know.

The connection platform is not better then other platforms (like zoom). The settings
about setting lowering the video quality does not work well causing to miss parts of the
presentation and interruptions of the trainer when someone has a problem. Didn't feel
very comfortable to say every time when | had a problem, even that the trainer
responses very well on every connection issue.

What reasons prompted you to choose a Bootlin course?
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Course contents

Availability of training
materials

Pricing
Management decision 5 (1009

Trainer

Comments
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Great!

Overall a very valuable use of my time. The course was a 100% positive experience for
me.
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Further training needs?
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No responses yet for this question.
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